

## Predložak za godišnji plan Programa Dječje selo

<b>Godišnji plan Programa SOS Dječje selo "Lekenik"</b>		Datum plana: <b>29.09.2016.</b>				
Naziv zemlje: Republika Hrvatska		Vezanost za međunarodnu stratešku inicijativu	<b>Revizija</b>			
			1	2	3	4
		<b>ONE Child</b>				
<b>Direktor razvoja programa SOS Dječje selo</b>	Potpis: Mario Čović					
	Datum: 29.09.2016.					
<b>Odobrio nacionalni direktor</b>	Potpis: Višnja Tuškan Krupić					
	Datum:					
<b>Podrška nacionalnog ureda</b>	GD, HL, KM, JM, MŠ, MMK, NŠ, VP, ZR					
<b>Međunarodne strategije</b>						
<b>A</b> Mi ulažemo u razvoj i osiguravamo kvalitetu programa kako bismo na najbolji način poboljšali situaciju djeteta		<b>B</b> Maksimalno pojačati naš utjecaj kroz jačanje drugih organizacija na polju obiteljske skrbi i jačanja obitelji		<b>C</b> Na svim razinama biti snažan zagovornik prava djece u našoj ciljnoj skupini		
<b>D</b> Pojačati financijsku održivost naših programa u svakoj zemlji						

### Pregled ciljeva vezanih za korisnike Programa DS u godini 2017.

<b>Mjera A2 – Broj djece i mladih u SOS obiteljima i drugim oblicima obiteljske skrbi</b>		
SOS obitelji	75	
ZM 1	28	
ZM 2	24	
Drugi oblik obiteljske skrbi	0	
Ukupno:	127	
<b>Mjera A 3 – Broj djece i mladih u biološkim obiteljima</b>		
	Osigurao SOS	Podržali partneri
Program jačanja obitelji SOS FS	30	
Program jačanja obitelji djece iz lokalne zajednice	70	
<b>Ukupno:</b>	100	
<b>Mjera B1 – Broj djece i mladih koje u skrbi obiteljskog tipa podržavaju partneri</b>		
Skrb obiteljskog tipa Partner 1	0	
<b>Ukupno:</b>	0	

### Korektivne mjere ili mjere kapitalizacije (ako revizija pokaže da su potrebne)

Što	Tko	Kad	Dovršeno

**Ciljno područje 1 <Planiranje, provedba, praćenje, evaluacija i osiguravanje kvalitete programa >**

Godišnji cilj: 1.1	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
Licenciranje i provedba novih usluga.	MČ, IZ, MK, AZ, GD, JM, ZR, VP, KM	12/2017		

**Kontekst:**

Sukladno procesu deinstitucionalizacije te postojećim zakonskim propisima i pratećim relevantnim dokumentima SOS Dječje selo Lekenik planira širenje socijalnih usluga koje bi pružali i to sljedeće: Savjetovanje i pomaganje – pojedincu i obitelji, Boravak – cjelodnevni i poludnevni, Smještaj – privremeni, Organizirano stanovanje. U postojećim programima ne postoje dovoljni ljudski resursi za implementaciju novih programa. Postojeći resursi se mogu koristiti kao stručna pomoć dijeljenjem znanja i iskustva. Obzirom na zahtjevnost aktivnosti u novim programima, za nove kadrove će biti potrebno osigurati kvalitetnu selekciju i edukaciju.

- Napomena: Implementacija cilja usporena i dijelom onemogućena zbog izostanka dostatnih financijskih sredstava i zaustavljenog procesa licenciranja pri nadležnom ministarstvu.

**Objektivni pokazatelji:**

Poslan dopis MSPM-u, temeljem kojeg će povjerenstvo MSPM-a izaći na teren i utvrditi usklađenost te dobijanje licencije za provođenje novih usluga. Izrađen je Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu stručnih i drugih djelatnika za nove programe, potpisan je ugovor o pružanju novih usluga s MSPM-om te je po dobivenim financijskim sredstvima za pokretanje novih programa obavljeno zapošljavanje i edukacija novih stručnjaka.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
1.1.1	Poslati dopis MSPM-u, s planiranim širenjem socijalnih usluga koje bi pružali i to sljedeće: Savjetovanje i pomaganje – pojedincu i obitelji, Boravak – cjelodnevni i poludnevni, Smještaj – privremeni, Organizirano stanovanje	MČ, GD, ZR	10/2016		
1.1.2	Ažurirati Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu stručnih i drugih djelatnika za nove programe*	MČ, GD, VTK, JM, IZ, MK	07/2017		
1.1.3	Potpisati ugovor o pružanju novih usluga s MSPM-om	MČ, GD	09/2017		
1.1.4	Zapošljavanje i edukacija novih stručnjaka po dobivenim financijskim sredstvima za pokretanje novih programa	MČ, IZ, AZ, GD, JM	12/2017		
1.1.5	Praćenje i korištenje mjera poticajnog zapošljavanja	MČ, IZ, AZ, JM	12/2017		

**Ključni događaji za 2017. i poslije**

Broj	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed
1			
2			

Godišnji cilj: 1.2	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
Povećati vidljivost lokacije i programa CVP Lekenik u lokalnoj zajednici, sustavu socijalne skrbi i stručnoj javnosti.	<u>MČ</u> , IZ, MK, JŠ, AZ, GD, VP, KM, NŠ	09/2017	5.000kn	

Kontekst:
U cilju obavještanja lokalne i šire zajednice, predstaviti aktivnosti lokacije i programa CVP Lekenik u lokalnoj zajednici, sustavu socijalne skrbi i stručnoj javnosti s ciljem većeg uključenja u programe CVP Lekenik.
Objektivni pokazatelji:
Održan Dan otvorenih vrata – prisutnih najmanje 50 stručnjaka iz sustava socijalne skrbi, i drugih relevantnih dionika, objavljeni članci u tiskovinama, pojavljivanje u TV i radio emisijama, na društvenim mrežama, tiskani informativni letak o sadržajima i aktivnostima CVP Lekenik.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
1.2.1	Organizirati Dan otvorenih vrata CVP Lekenik, uz medijsku zastupljenost i tiskani informativni letak te prezentaciju rezultata programa CVP Lekenik,	<u>MČ</u> , IZ, AZ, MK, GD, VP, KM, NŠ	10/2017	5.000kn	
1.2.2.	Organizirati stručno predavanje za stručnjake iz sustava socijalne skrbi	<u>MČ</u> , IZ, JŠ, MK, AZ, GD, VP, KM, NŠ	10/2017		
1.2.3.	Održati najmanje 6 zajedničkih sastanaka Selo + FSP s CZSS i školom na lokaciji vezano uz planiranje i provedbu konkretnih socijalnih intervencija na lokaciji, uključujući postojeće i nove usluge	<u>MČ</u> , IZ, MK, AZ, JŠ	10/2017		

### Ključni događaji za 2017. i poslije

Broj	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed
1			
2			

## Ciljno područje 2 <Razvoj i sudjelovanje djeteta i obitelji>

Godišnji cilj: 2.1	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
Smanjiti institucionalna obilježja u SOS DS Lekenik i povećati elemente obiteljske skrbi.	<u>MČ</u> , IZ, GD	12/2017		

### Kontekst:

S obzirom da je SOS DS Lekenik registriran kao dječji dom, neka obilježja institucije kao što su natpisi na vozilima, ploče na ZM, organizirani raspored aktivnosti, dostupnost povjerljivih podataka i drugo postoje te ih nije ih moguće otkloniti s obzirom na zakonsku regulativu. Rezultati samoprocjene stanja fokus grupa koje su provodili stručni pedagoški djelatnici ( IZ, AN, DG) kroz Vijeće korisnika su pokazali da djeca i mladi primjećuju navedena institucionalna obilježja. Kako je cilj naše globalne organizacije SOS DS da budemo pružatelj obiteljskog tipa alternativne skrbi o djeci tako je osmišljen projekt Obitelji na prvom mjestu! koji nacionalnim asocijacijama pomaže u definiranju i smanjivanju, odnosno uklanjanju obilježja institucionalne skrbi. S projektom su upoznati ključni stručni djelatnici, predstavljen je na pedagoškom aktivu i prihvaćena je njegova implementacija.

### Objektivni pokazatelji:

Implementirani alati i aktivnosti projekta Obitelji na prvom mjestu!.  
Napravljena procjena institucionalnih obilježja.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
2.1.1	Prezentacija rezultata akcijskog plana projekta Obitelji na prvom mjestu! za 2016. svim ključnim djelatnicima	<u>MČ</u> , IZ	10/2016		
2.1.2.	Evaluacija provedenog akcijskog plana u fokus grupama, utvrđivanje statusa quo i izrada akcijskog plana za 2017. godinu	<u>MČ</u> , IZ	01/2017		
2.1.3	Provođenje akcijskog plana smanjivanja utvrđenih institucionalnih obilježja za 2017. godinu	<u>MČ</u> , IZ	12/2017		

Godišnji cilj: 2.2	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
Organiziranje zajedničkih druženja za stručne djelatnike SOS DS Lekenik uključene u psihopedagoški rad	<u>MČ</u> , IZ, IJ, AA, DG, DV	09/2017		

### Kontekst:

Rezultati samoprocjene stanja fokus grupa su pokazali da je potrebna veća uključenost i sudjelovanje zaposlenika u zajedničkim aktivnostima Programa.  
Usljed velikog broja događanja i uloge SOS DS Lekenik u radu s partnerima, donatorima, medijima i gostima Sela, zajedničke proslave i događanja postaju projekti u kojeima se Selo, život i rad u njemu predstavljaju vanjskim dionicima.  
Zaposlenici izražavaju potrebu za neformalnim druženjima i aktivnostima koje povećavaju suradnju, zajedništvo i timski rad, te istovremeno pomažu u rasterećenju stresa na radnom mjestu kroz sudjelovanje u neformalnim i zabavnim aktivnostima, druženje, umrežavanje te međusobno pružanje podrške među kolegama. Takva druženja prilika su i za uključivanje djece i mladih, ojačavanje njihove mreže podrške unutar sustava SOS-a i

jačanja obiteljskog okruženja u kojem odrastaju.

U Selu je potrebno uspostaviti događanja, druženja i proslave koje će biti interne – namijenjene onima koji žive i rade u Selu.

**Objektivni pokazatelji:**

Dobiveni rezultati provedene evaluacije kroz individualne razgovore, fokusne grupe i upitnik, koji pokazuju zadovoljstvo zaposlenika druženjem i sudjelovanjem u zajedničkim aktivnostima.

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
2.2.1	Uz edukacije i druga događanja u Selu (proslave, sastanci i sl.) planirati najmanje dva neformalna druženja zaposlenika	<b>MČ</b> , IZ, IJ, AA, DV, DG, JM	12/2017		
2.2.2	Odabrana/organizirana i provedena najmanje jedna zajednička aktivnost (proslava, izlet, druženje) posvećena povezivanju i druženju SOS mama, SOS teta, PP tima i odgojitelja u ZM	<b>MČ</b> , IZ, IJ, AA, DV, DG, JM	12/2017		

**Ključni događaji za 2017. i poslije**

Broj	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed
1			
2			

**Ciljno područje 3 <Proces implementacije programa>**

Godišnji cilj: 3.1	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
Izraditi novu trogodišnju strategiju 2017.-2019.	<b>MČ</b> , IZ, AZ, AA, IJ, DG, LJK, DV	12/2016		

**Kontekst:**

Glavna svrha i promjene koje se žele postići u zajednici kroz provedbu Programa DS su povećanje obuhvata djece naše ciljane skupine te prevencija napuštanja obitelji; širenje sadržaja i usluga, fokusiranje na djecu i mlade u riziku iz lokalne zajednice.

Preventivni programi obuhvaćaju djecu u riziku od gubitka obiteljske skrbi i mlade koji izlaze iz sustava skrbi, a postojećim programima skrbi (FBC) nastavljamo brigu o djeci i mladima koji su izgubili roditeljsku skrb.

SOS kao pružatelj usluga sudjeluje u umrežavanju s vanjskim dionicima radi jačanja usluga za djecu i obitelji u lokalnoj zajednici.

Program DS Lekenik obuhvaća sljedeće programske jedinice: 15 SOS obitelji, Društveni centar i dvije Zajednice mladih u sklopu FBC programa, te Savjetovništvo za djecu i obitelji i Mobilni tim usklopu FS programa.

Program DS Lekenik odvija se na području Sisačko-moslavačke županije, Zagrebačke županije i grada Zagreba.

**Objektivni pokazatelji:**

Cilj Programa DS je zadržati visoku kvalitetu postojeće skrbi u okviru SOS programa, odgovoriti na potrebe djece naše ciljane skupine kroz realizaciju preventivnih programa kojima se sprječava izdvajanje djece iz obitelji te širenje i jačanje partnerstva i zagovaračkih aktivnosti

Realizacijom postavljenih ciljeva želi se postići veće usklađivanje programa SOS DS s potrebama sustava socijalne skrbi i lokalne zajednice

Broj mjere	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed	Troškovi	Revizija
3.1.1	Evaluirati postojeću trogodišnju strategiju za razdoblje 2014.-2016.	<b>MČ</b> , IZ, AZ, AA, IJ, DG, LJK, DV	12/2016		
3.1.2	Izraditi novu trogodišnju strategiju za razdoblje 2017.-2019.	<b>MČ</b> , IZ, AZ, AA, IJ, DG, LJK, DV	12/2016		

### **Ključni događaji za 2017. i poslije**

Broj	Mjera	Odgovornost	Vremenski slijed
1			

#### List of initials:

AA	Anamarija Adamek	JŠ	Jasna Špoljarić
AN	Aleksandar Nađ	KM	Krešimir Makvić
AZ	Asja Zenko	LJK	Ljubica Koščak
DG	Danica Gvojić	MČ	Mario Čović
DV	Dražen Virag	MK	Maja Kapec
GD	Gordana Daniel	MMK	Mirjana Majhen Kamenarić
HL	Hrvoje Lovretić	MŠ	Marinka Šenjug
IJ	Ivana Jerleković	NŠ	Neža Šiptar
IZ	Ivana Zekić	VP	Valentina Popović
JM	Josip Marinković	VTK	Višnja Tuškan-Krupić
		ZR	Zoran Relić